

EXPUNERE DE MOTIVE

Prezenta inițiativă are ca obiect modificarea **Ordonanței de Urgență nr. 96 din 16 august 2002 privind acordarea de produse lactate și de panificație pentru elevii din clasele I - VIII din învățământul de stat și privat, precum și pentru copiii preșcolari din grădinițele de stat și private cu program normal de 4 ore**, cu modificările și completările ulterioare.

Considerăm necesară modificarea actului normativ în sensul revenirii la prevederile anterioare anului 2009 ale Ordonanței de Urgență nr. 96 / 2002, prin eliminarea învățământului privat din programul de acordare de produse lactate și de panificație. Aplicarea inițială a acestui program a fost destinată în mod firesc doar învățământului școlar și preșcolar de stat. Acordarea produselor lactate și de panificație la învățământul școlar și preșcolar privat a fost făcută în urma dezbaterilor din Parlament a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 95/2008 aprobată cu modificări prin Legea nr. 32/2009.

Acest program a fost aplicat cu succes la învățământul preșcolar, învățământul primar de stat și ulterior a fost extins pentru clasele I – VIII. Aplicarea programului la învățământul privat este nefirească întrucât unitățile preșcolare și școlare de acest tip au fonduri proprii pentru asigurarea condițiilor optime pentru preșcolari și școlari. Mai mult decât atât, familiile din care provin copii ce urmează forme de învățământ privat, au un nivel de trai peste medie. Din acest motiv, asistența statului realizată prin acest program nu este necesară învățământului privat. În această perioadă de criză, când fondurile bugetare sunt scăzute, este necesar să direcționăm programul de acordare de produse lactate și de panificație către învățământul de stat, garantând astfel funcționarea corectă a acestei măsuri de asistență.

Față de cele prezentate, vă supunem aprobării **propunerea legislativă pentru modificarea Ordonanței de Urgență nr. 96 din 16 august 2002 privind acordarea de produse lactate și de panificație pentru elevii din clasele I - VIII din învățământul de stat și privat, precum și pentru copiii preșcolari din grădinițele de stat și private cu program normal de 4 ore**, cu modificările și completările ulterioare.

În numele inițiatorilor,

Deputat PNL Relu FENECHIU

